





MUNICIPALIDAD DE EL GUABO

Ing. Aurora Dolores M. Aguilar Palomino
NOMBRE DEL TESORERA
TESORERO MUNICIPAL DEL CANTON EL GUABO

TESORERIA MUNICIPAL Nro.: 4659



A petición verbal de la parte interesada.

CERTIFICA

Que NO ADEUDA HASTA LA FECHA A LA MUNICIPALIDAD por concepto de impuesto alguno. Objeto del Certificado par trámite de PERMISO DE ESTACIONAMIENTO

trainite de l'Environ de Lo l'Acionaivilento					
	Detalle	V. Unitario	V. Total		
COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A	valor certificado	2.0	2.00		
X	TOTAL	DEL CANA	2.00		

(Este Certificado será válido únicamente para lo que se especifica en esta línea)

Se confiere el presente Certificado en honor a la verdad y a los fines legales consiguientes

Valido por 30 días sin enmiendas. EL GUABO, 30-07-2025

Jone Aguillar

ALEXANDRA NOLES

TESORERIA MUNICIPAL DEL CANTON

Ing. William Valle

De mi consideración:

Yo, Darwin Richard Gonzales Naula, titular de la cédula de ciudadanía número 0702660085, domiciliado en la ciudad del Guabo, me dirijo a usted con el debido respeto para solicitar formalmente la renovación del espacio de estacionamiento, para la compañía TRANS BARBONES situado en la Parroquia Barbones, con dirección de los 4 estacionamientos en la Av. 6 de Agosto y Buenos Aires esquina.

Adjunto a la presente los siguientes documentos:

- Certificado de no Adeudar al Municipio
- Certificado de no Adeudar a EPAAGUA.
- certificado de no Adeudar a la Empresa de Transito.
- Ruc
- Nombramiento del Gerente de la cooperativa

Agradezco de antemano la atención prestada a la presente y quedo a la espera de una respuesta favorable.

Atentamente)

Darwin Richard Gonzales Naula

0997513396

trans_barbones_1998@outlook.es

EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL
DE TRANSITO DE EL GUABO
RECIBIDO
EL GUABO
EL GUAB

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A.

Dirección 6 de agosto entre 10 de agosto y buenos Aires Barbones, - El Oro- Ecuador

Correo electrónico: trans harbones 1978 a outtroke

NOMBRAMIENTO DE GERENTE

Barbones, 18 de julio del 2.023

Sr. Darwin Richard González Naula.

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle a usted que la Junta Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A. RUC 0791709296001 Realizada el día 18 de julio del 2.023, tuvo a bien elegirle y nombrarlo para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL, por el período estatutario de dos años.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A. Fue constituida mediante Escritura Pública autorizada, ante el Abogado Luis Zambrano Larrea, Notario Sexto del Cantón Machala el 10 de mayo del 1.998, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución N.- 9-8-61-1-0582, de fecha 08 de diciembre del 1.988 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el N.- 22 y anotada en el repertorio bajo el N.- 718 de fecha 11 de diciembre del 1.988.

Mediante Escritura Publica autorizada de cambio de domicilio y Reforma de estatutos ante el Abogado Luis Zambrano Larrea Notario Sexto del Cantón Machala el 28 de mayo del 1.999, aprobado por la Superintendencia de Compañía mediante resolución N.- 99-6-1-1-0187 el 17 de junio del 1.999. Inscrita en el Registro de la propiedad y mercantil del cantón el Guabo con el número 46, y anotado en el repertorio 589 con fecha del 14 de octubre del 1.999.

Mediante Escritura Publica autorizada de cambio de denominación y Reforma de estatutos ante el Abogado Luis Zambrano Larrea Notario Sexto del Cantón Machala el 26 de agosto del 2.008, aprobado por la Superintendencia de Compañía mediante resolución N.- 08-M. DIC. 0273 del 8 de septiembre del 2008. Inscrita en el Registro de la propiedad y mercantil del cantón el Guabo Numero de repertorio 2008-1129 con fecha del 29 de septiembre del 2008 en el registro mercantil de tomo 1 de fojas 392 a 407 con el número de inscripción 70.

En su condición de GERENTE GERENTE, Usted Ejercerá la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía.

Aprovecho la oportunidad para desearle todo el éxito en su desempeño de sus funciones.

Atentamente.

Sr. Darwin Richard González Naula.

SECRETARIO

Yo, Sr. Darwin Richard González Naula., Acepto la designación para el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A. C.I. 0702660085 - V1343V2222

Barbones, 18 de julio del 2023

Darwin Richard González Naula.

GERENTE GERENTE C.I. # 0702660085

The state of the s



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL GUABO

Avenida del Ejército y Sucre/370180 ext. 123 www.elguabo.gob.ec

NÚMERO DE REPERTORIO

109 24/07/2023

FECHA DE REPERTORIO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL GUABO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintiseis de julio de dos mil veintitres queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTOS en el Registro de SUJETOS MERCANTILES No. 47 en las fojas 316 a 321 del Tomo 1 celebrado entre: ([GONZALEZ NAULA .DARWIN RICHARD en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S.A. en calidad de RAZÓN SOCIAL])

QUE SE REFIERE AL(LOS) SIGUIENTE(S) BIEN(ES)

TIPO BIEN

COD CATASTRAL/ IDENT. PREDIAL

NRO. FICHA

ACTOS



El Guabo, miércoles 26 de julio de 2.023 Impreso a las 09:43:21a.m.

Ab Jessica Fabiola Suarez Izurieta

Registrador de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Guabo (E





Razón Social COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S A

Número RUC 0791709296001

Representante legal

GONZALEZ NAULA DARWIN RICHARD

Estado	Régimen	Artesano	
ACTIVO	GENERAL	No registra	
Fecha de registro	Fecha de actualización	Inicio de actividades	
16/12/1998	03/02/2025	11/12/1998	
Fecha de constitución	Reinicio de actividades	Cese de actividades	
11/12/1998	No registra	No registra	
Jurisdicción		Obligado a llevar contabilidad	
ZONA 7 / EL ORO / EL GUABO		SI	
Tipo	Agente de retención	Contribuyente especiai	
SOCIEDADES	NO	NO	

Domicilio tributario

Ubicación geográfica

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: BARBONES (SUCRE)

Dirección

Calle: SEIS DE AGOSTO Número: S/N Intersección: AV 10 DE AGOSTO Y BUENOS

AIRE Referencia: FRENTE A LA FARMACIA DANNY

Medios de contacto

Celular: 0994186669 Email: trans_barbones_1998@outlook.es

Actividades económicas

- H49230501 OTROS TIPOS DE TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA POR CARRETERA.
- H49230601 OTROS TIPOS DE TRANSPORTE NO REGULAR DE PASAJEROS POR VIA TERRESTRE N.C.P.

Establecimientos

Abiertos	Cerrados
1	0
	4

Obligaciones tributarias

- ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- 1021 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- REPORTE DE BENEFICIARIOS FINALES Y DE COMPOSICION SOCIETARIA REBEFICS ANUAL
- 2021 DECLARACIÓN SEMESTRAL IVA

Razón Social COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSBARBONES S A

Número RUC 0791709296001



👔 Las obligaciones tributarias reflejadas en este documento están sujetas a cambios. Revise periódicamente sus obligaciones tributarias en www.sri.gob.ec.

Números del RUC anteriores

No registra



Código de verificación:

RCR1750183176281495

Fecha y hora de emisión:

17 de junio de 2025 12:59

Dirección IP:

Validez del certificado: El presente certificado es válido de conformidad a lo establecido en la Resolución No NAC-DGERCGC15-00000217, publicada en el Tercer Suplemento del Registro Oficial 462 del 19 de marzo de 2015, por lo que no requiere sello ni firma por parte de la Administración Tributaria, mismo que lo puede verificar en la página transaccional SRI en línea y/o en la aplicación





EMPRESA PUBLICA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL CANTON EL GUABO

Ing. Wendy Elizabeth Cuesta Abril

TESORERO(A) DE EPAAGUA



TESORERIA EPAAGUA Nro.: 3905

A petición verbal de la parte interesada.

CERTIFICA

Que NO ADEUDA A LA EMPRESA EPAAGUA por concepto de consumo de Agua Potable y Alcantarillado a la presente fecha. Objeto del Certificado para trámite de PERMISO DE ESTACIONAMIENTO

(Este Certificado será válido únicamente para lo que se especifica en esta línea)

1Este dertineado sera valido dificamente para lo que se especimoa en esta finea)						
		Detalle	V. Unitario	V. Total		
COMPAÑIA TRANSPORTE TRANSBARBONES 0791709296001	DE MIXTO S.A	valor certificado	2.0	2.00		
X		TOTAL		2.00		

Se confiere el presente Certificado en honor a la verdad y a los fines legales consiguientes **Valido por 30 días sin enmiendas.**

EL GUABO, 30-07-2025

RECAUDACIÓN

DE AGUA

Av. El Ejército y calle Sucre - El Guabo - Ecuador - Telf: (07) 370-1180 - https://elguabo.gob.ec - RUC:0760050870001

FECHA IMPRESION: 30/07/2025 9:06

MAYRA OKHLLANA ENCALADA

USUARIO: MORELLANA

1 / 2

TE\$ORERO(A) DE EPAAGUA